




受洗見證 / 溫浩然弟兄 (青成牧區)

30多年前，我還是在小孩的時候，我已跟從父母到五旬節教會，而每次到教會聚會都分開成人和兒童聚會，然而，我是一個很內向的小孩，獨自面對一個兒童聚會環境，我不但沒有安全感，並常常感到害怕。由於我害羞沒說話，因而受到其他孩子欺凌，那種感覺很糟糕。我沒有跟父母說，後來，我雖然跟從父母回教會，但沒有再前往兒童聚會，我很害怕，不懂向主耶穌求助，獨自坐在後樓梯，每星期就這樣過，內心很無助。

年紀稍長，我跟從父母前往成人聚會，對於講道我是不理解的，而我最大心結，就是基督教並沒有帶給我家和諧——父母為了賺錢養家沒有時間教導我，而兄弟姊妹之間也因年齡差距大而疏離。我的見識智慧都比他們少，可是他們並沒有教導扶持我。我在一所基督教中學就讀，同齡而去教會的，都上主日學及團契，但我因為以上的心結，雖然我曾經嘗試接受信仰，但最後還是放棄了。



我性格外表順從，但內心冰冷，沒有再親近主。中學公開試雖然考得不好，僥幸仍有大學取錄，於是，由那刻開始，我珍惜學習機會而奮發向上。大學三年終沒有荒廢，及後投身工作，更自我砥礪，終考獲專業會計師資格。那時候，我認為我的成果是憑自己及太太的努力換取回來的，不偷不騙，腳踏實地的工作。過去的二十年，我的銀行存款不斷增加，並有一些不錯的投資，孩子也讀上了國際學校，我也當上兩家上市公司的非執董；名和利，在那時候是我理所當然的追求，而在這些成功背後，我認為我沒有依靠誰，也沒有感謝主耶穌基督。

縱然主耶穌基督早在我兒時已在我心內撒種，但年幼的經歷及投身社會後對工作的熱衷，種子就好比撒在荊棘裏；雖聽了道，但後來世上的思慮，


錢財的迷惑和其他私慾把道擠住了，就不能結果子。

2021年6月，醫生發現我患腦垂體瘤而需做手術，我首次感到幸福不是必然的。及後，手術成功，並有段小日子陪老父每主日重返五旬節會崇拜。那時，我知道老父每樣事都對我放心，唯獨是我沒有親近神，令他擔憂。我知道他改變了，從心發出想我多認識及親近神的意願，可是那刻的我很快又因康復而重投過往的生活模式，我覺得親近主的時候還未到，但至於何時我又說不上來。

今年1月，我收到公司的升遷信，職務更上一層樓令我開心不已。就在我準備相關委任文件時，卻因腳腫而看醫生並抽血，始發現自己患上急性白血病，要馬上進院治療。那刻的心情，從美滿的事業及家庭生活一下子跌進深淵，所有我從前建立的都將失去了。沒有健康，一切休提，但神明白我，拿走我所擁有的，我才會思考老父過往的苦心，以及認認真真的去重新認識主耶穌基督。正如經上說，**「人若賺得全世界，賠上自己的生命，有甚麼益處呢，人還能拿甚麼換生命呢。」**

得病住院後，我重新認識主耶穌基督，每天讀經，祂是我的避難所，我只有倚靠祂，一切按祂的安排。我求主耶穌赦免我過去的罪，並醫治我及回復我的健康，在我身上顯出祂的榮耀。從前我追名逐利，我相信我已放下。在醫院接受治療期間，我忍受化療的副作用，同時，也得知兄弟與我骨髓不吻合無法移植予我而悲傷。第一次化療，在醫院躺了47天才出院，最後醫生告知治療效果不好，因壞細胞還是多於標準，所以要再做一次加強化療；那一刻雖然我感到沮喪，但是我沒有怪責神不聽我禱告。我還是每天看聖經，看電視宗教節目，每主日參與網上崇拜，主耶穌基督始終是我的倚靠。每當晚上夜闌人靜，在病床上輾轉反側時，我並不孤單，因我有主與我同行。我明白祂是要我脫離過往

自以為義的生活，現在得病，就是要全心全意敬拜神，親近神。從前我是失喪的人，現在已經不同，祂拯救我，我是新造的人了。



第二次化療，在醫院躺了27天，於主耶穌復活那天出院。感謝主，也感謝家人，尤其是我太太的支持。治療期間副作用雖是有的，也比第一次化療辛苦，但最後都挺過去了，還比我預期中早出院。還記得復活節那天是主日，講道主題為「回到不正常」，這活像主耶穌對我說話。我出院後，決定開始要脫離過往世人認為正常的生活，反之要過的是為主而活，為主而死這世俗眼中的「不正常」生活；縱使我不清楚具體情況，或下一刻我要做甚麼，我會將一切交托給主，求主保守我。4月25日，得到鄧牧師、曾太、一眾教友及我家人支持，我重新作出決志禱告。就在決志後的一天，4月26日奇妙的事情發生了，我收到醫生電話，說我一位表親與我白血球組織完全相合，適合捐骨髓給我，並可進行骨髓移植，而發生這事的或然率本來是很低的。感謝讚美主，主所預備的這份奇異恩典，比我想像的還好。他對我說：**「我的恩典夠你用的，因為我的能力，是在人的軟弱上顯得完全。」**（林後 12:9a）

5月1日，我很感恩得到教會鄧牧師及一眾教友安排及見證受洗。我願意一生跟隨主耶穌，並在此作出見證，將我的種子落在好土裏，要得到一百倍的、六十倍的、三十倍的果實。求主耶穌繼續憐憫、醫治及回復我的健康，在我身上顯出主祢的大能和榮耀，阿們。

雲彩印證上帝恩
橋樑連接你我祂